



«Ямал СПГ» досрочно произвел годовой проектный объем СПГ

Москва, 29 ноября 2019 года. ОАО «Ямал СПГ» (далее «Ямал СПГ» и/или «Проект») сообщило, что с начала 2019 года Проект произвел более 16,5 млн тонн СПГ. Третья линия сжижения Проекта была запущена в конце 2018 года, таким образом завод превысил годовой проектный объем производства всего за 11 месяцев первого года работы всех трех очередей.

Совокупный объем отгрузки СПГ с момента запуска первой очереди в декабре 2017 года превысил 25 млн тонн, отгружено более 340 танкерных партий СПГ.

Справка

ОАО «Ямал СПГ» реализует проект строительства завода по производству сжиженного природного газа (СПГ) на ресурсной базе Южно-Тамбейского месторождения мощностью 17,4 млн тонн в год, включая три линии мощностью 5,5 млн тонн в год каждая и одну линию мощностью 900 тысяч тонн в год. Первая технологическая линия начала производство в 4 квартале 2017 года, вторая и третья линии — в июле и ноябре 2018 года соответственно. Акционерами ОАО «Ямал СПГ» являются ПАО «НОВАТЭК» (50,1%), Total (20%), CNPC (20%) и Фонд Шелкового Пути (9,9%).